Моя любимая книга.
Меня  зовут Анна Белова, мне одиннадцать лет. Моя любимая книга называется «Золотые сказки». В этой книге много моих любимых стихов С.Я.Маршака. Когда я была маленькая, эту книгу мне читала моя мама, а теперь я её сама читаю.  Мне эта книга нравится именно потому, что она весёлая и смешная. 
Один из моих любимых стихов называется «Вот какой рассеянный».  В нем рассказывается о человеке, который все путает и забывает, и у него ничего не получается. Однажды он садится в вагон, который никуда не едет. Он засыпает, потом просыпается и спрашивает у прохожих, где он, и даже не понимает, что он все еще в Ленинграде.  Мне очень нравится это стихотворение, потому что оно интересное и учит быть внимательным.

Еще мне нравится стихотворение «Багаж». Это стихотворение о том, как у одной дамы было много багажа, и к ней приходят люди и увозят ее багаж. Но у них собачонка все время теряется, а в конце она все-таки находится, и все заканчивается хорошо. Мне также нравится стихотворение «Пудель», в котором рассказывается о том, как одна старушка очень любила своего верного пуделя. Но самое мое любимое стихотворение в книге – это «Баллада о королевском бутерброде». В этом стихотворении король просит королеву дать ему на завтрак бутерброд с маслом. Королева идет к молочнице за маслом, а молочница идет к корове, а корова говорит, что  сейчас масло не в моде, и предлагает королю попробовать на завтрак мармелад. Но король не хочет мармелада, и ему приходится применить свою королевскую власть, чтобы получить то, что он хочет. «Никто не скажет, будто я тиран и сумасброд, за то, что к чаю я люблю хороший бутерброд». Смешно, что короля никто не боится, даже корова. 

Я очень люблю стихи С.Я.Маршака и часто их читаю и вспоминаю.  Они красивые, интересные, и в них много юмора. 
