София Снелбеккер (8 лет)
Жизнь собачек в цирке

В цирке жили и выступали три дрессированные собачки. Они всегда выступали с акробатом.
Однажды акробат заболел и не пришёл. Собачки в ожидании его готовились за кулисами к выступлению. В то же время готовился выступать и медведь с маленькими медвежатами. Дрессировщик держал медведя за ошейник,  а медвежата бегали и игрались рядом. Собачки и медвежата заметили друг друга и начали играть вместе.
Пора было выступать, и дрессировщик повёл медведя на арену. Собачки и медвежата, заигравшись, убежали от них. Зрители ждали выступления медведя, но он не мог этого делать без своих медвежат.
Заиграла музыка и на арену выбежали медвежата. За ними с лаем бежали собачки. Медведь встал на задние лапы и принялся танцевать, за ним последовали медвежата. Глядя на танцующих медведей, собачки тоже встали на задние лапы и начали прыгать в такт музыки. Дрессировщик после исполнения номера дал всем зверям по кусочку сахара. Медведи начали кувыркаться через голову. Собачки последовали за ними. Затем они все прыгали через препятствия, бегали по кругу манежа и выполняли другие номера. Зрители им аплодировали.
С тех пор медведи и собачки стали выступать в цирке вместе. Они очень веселили зрителей.
