Ричард Тамириса (8 лет)
Синий лев

Однажды я пошёл на урок рисования. Надо было нарисовать животного. Я хотел нарисовать льва, но только я не знал, где львы живут. Я вспомнил, что мой папа ездил в командировку в Африку и рассказывал мне про этот континент. Я нарисовал всё, что он мне рассказал про свою поездку.

Я показал мою картину учительнице по рисованию. Она сказала, что мне надо добавить животных. И тут я вспомнил, что мой папа говорил про каких-то кошек, которые умеют лазать по деревьям. Я нарисовал льва, как и просила учительница, но он мне не нравился. Я подумал, можно ли сделать льва синим? Подойдя к учительнице, я спросил её об этом. Она сказала, что нельзя. Я вернулся на своё место. Но когда я подходил к своему рисунку, то понял, что меня затягивает в картину, и закричал.
Когда всё прекратилось, я упал на землю и не поверил своим глазам. Передо мной стоял синий лев, который хотел меня съесть. 
Но в этот момент я вспомнил мою картину и представил себе, что лев нормальный. Тут же я очутился в классе по рисованию. Потом я увидел учительницу, которая смотрела на меня. Я подошёл к ней, потому что хотел узнать, почему она на меня так смотрит. Но потом заметил, что у неё в руках моя картина.
— Почему ты разукрасил льва в синий цвет? — спросила она.

Я ей рассказал, что случилось со мной. Но она мне не поверила.

После занятия я пошёл домой и понял, что рисовать опасно.

О! И, кстати, мою картину повесили на дверь класса рисования.
