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Давным-давном в одном далёком царстве жила была принцесса по имени Лилия. Она была очень красивая: у неё были золотые волнистые волосы, и голубые как небо глаза и длинныe рестницы. Но Лилия была необычной принцессой. Больше всего на свете она любила разгадывать загадки и ребусы.


Когда ей исполнилось восемнадцать лет, её родители- король и королева этого царства, решили, что ей пора выходить замуж. Со всех близких и далёких королевств приеxали принцы, чтобы попросить её руки, но никто из них ей не понравился. Она искала жениха с чувством юмора и такого же умного как она, и ей было всё равно принц он или нет. 


Принцесса решила устроить соревнование для всех молодых мужчин в царстве. Все желающие могли участвовать в конкурсе, где они должны были продемонстрировать свои таланты и разгадать головоломки. Приглашённые на конкурс пели, танцeвали, показывали фокусы, акробатические номера, и многое другое. Hекоторые выступления понравились принцессе, но только один участник был достаточно умён, чтобы найти ответ на её три вопроса, которые она задавала после выступления. Когда все уже были готовы присудить ему победу, появился последний претендент.


Его звали Александр, и он пришёл из далека. На нём была пыльная одежда и стоптанные башмаки. 

“Какой у вас талант?” - спросила его принцесса. 

“Я могу спеть песню с любым именем, которое только существует на свете,”-ответил Александр. 

“Тогда спой песню с моим именем,” -попросила принцессa с большим интересом. 

И он ей спел песенку: “С Днём Рождения тебя, Принцесса Лилия!”

 Принцесса долго смеялась, ей очень понравилось его чувство юмора. 

“Теперь я задам тебе три вопроса, чтобы узнать, какой ты умный и дoгадливый!” -произнесла принцесса и задала первый вопрос. 

“До того как люди открыли гору Еверест, какая была самая высокая вершина на планете?” Александр улыбнулся и ответил: “Еверест. Она всегда была самая высокая, даже до того как люди её открыли.”

Принцесса продолжила: “Да, это пожалуй был для тебя слишком лёгкий вопрос. А теперь попробуй ответить на этот. Был сильный снегопад, человек выглянул в окно и увидел, что у него в саду в два раза больше снега, чем у его соседа, но это его не удивило. Почему?” 

Александр задумался: “Ааа... Может быть потому что у него сад в два раза больше, чем у его соседа?”

“Абсолютно верно. А теперь последний вопрос. Артур и Элеонора влюблены и женаты уже пятнадцать лет. Но когда Элеонора сказала Артуру, что она хочет развестись, он очень обрадовался. Почему?”

 После небoльшой паузы Александр ответил: “Единственное объяснениe это то, что они действительно женаты, но только не на друг друге.”

“Ты ответил всё правильно и теперь ты будешь соревноваться с другим финалистом, которого завут Пётр. Я выйду замуж за того, кто первый правильно решит следующую головоломку.  Я спрятала своё золотое кольцо в цилиндре, окружённом сотнями квадратов. Вы должны найти его.” 

Пётр застыл на месте, не зная, что делать, но Александр быстро вышел из комнаты и вернулся через минуту с колечком. 

“Где ты нашёл кольцо?” -спросил растроенный Пётр. 

“Очень просто. Оно было в рулоне туалетной бумаги,” -воскликнул радостный Александр. 
Принцесса Лилия и Александр поженились и жили долго и счастливо.

